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Ata da 2* Sessdo Ordinaria, da 3* Reunido, do 4° Periodo, da 14° 
Legislatura da Camara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 02 de julho 
do ano de 2020. 

(Presidéncia do llmo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) 

Aos dois dias do més de julho do ano de 2020, as nove horas, no Prédio 

sito & Av. Joaquim Falcdo, 44, nesta cidade, reuniu-se a Cémara de 
Vereadores de Pombos, respeitando e sendo seguidas as normas de 

Py seguranca devido a pandemia do covid-19. Presente todos os Srs. Vereadores 
. componentes deste Poder Deliberativo com excegao do Sr. Vereador Jodo Luiz 

Ferreira. O Sr. Presidente declara aberta a presente Sessdo. Ocupam assim as 
Cadeiras da 12 e 22 Secretarias os Sr. Vereadores: José Aglailson Lino e 
Josenaldo Rodrigues Marques e da Vice-Presidéncia o Sr. Vereador Daniel 
Rogério da Silva. E feita a leitura da Ata da Sessdo anterior, posta em 
discussdo ndo ha quem a queira discutir e € aprovada por unanimidade dos 

presentes. O Expediente constou do seguinte: Requerimento de n° 38/2020 de 
autoria do Sr. Vereador José Roberto dos Santos; Requerimento de n® 39/2020 
de autoria do Srs. Vereadores José Aglailson Lino e José Roberto dos Santos; 

Requerimento de n°® 40/2020 de autoria do Sr. Vereador José Aglailson Lino e 

Requerimento de n° 41/2020 de autoria do Sr. Vereador Marcelo Henrique 
Barbosa. Nao havendo mais matérias para o expediente e de acordo com o 
Plenério, sdo postos em bloco para discussdo os Requerimentos de n°s 38 a 
41/2020. Usa da palavra o Sr. Vereador José Aglailson Lino que apoés 
cumprimentar o Plenario e todos os presentes, diz que gostaria de da uma 
énfase na necessidade de chamar a atengdo das autoridades com relagao a 

o tantas percas que ja tivemos naquele viaduto, dizendo que embora saiba que 
isso seria competéncia do DENIT, este pedido serd encaminhado a AMUPE, 
Governo do Estado, Assembleia Legislativa, entre outros apés colher as 
assinaturas dos demais Vereadores. Quanto ao encaminhamento aos Srs. 
Deputados e Governo do Estado posteriormente com relagdo a PE 58 diz que 
ja teriam praticamente tudo encaminhado e de repente foi estacionada sua 
recuperagdo e com isso quem mais sofre sdo os agricultores da regido proxima 

da mesma e que depende dessa PE em especial para seu escoamento 
agricola. Com respeito a solicitagdo em beneficio a comunidade citada, diz que 
concorda inteiramente com o Colega Marcelo, parabenizando o mesmo por 
persistir em sua solicitagdo, mostrando sua preocupagdo com aqueles 
moradores. Acredita que o Sr. Prefeito podera incluir aquele loteamento entre fl 
as ruas que serdo pavimentadas. Usa da palavra o Sr. Vereador Daniel < 

Rogério da Silva que apés cumprimentos ao Plenario e todos os presentes, se 
declara favoravel a todos os requerimentos por ser de grande importancia para 
nossa populagdo. Diz que na anterior gestdo teria solicitado trés a quatro vezes 

esse mesmo pedido e até o momento nado foi dado a atengéo devida e por isso 
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parabeniza o Colega Marcelo por sua agdo. Com respeito a PE 58 diz que foi 
no Deputado Federal André Ferreira que eles teriam votado, mas que 
infelizmente o Estado deixa de cumprir com suas obrigagdes e o Municipio 
passa a exercer o papel, quando poderia esta usando nossos recursos em 
obras municipais. Assim sendo, pede que os Srs. Deputados possam entrar em 
contato com o Governo do Estado a fim de que possa beneficiar todas as 
Cidades proximas e dependentes também daquela PE. Aproveita para deixar 
seus votos favoraveis por esses requerimentos por se tratar de coisas que 
trardo melhorias ao nosso Municipio. Usa da palavra o Sr. Vereador José 

Y Roberto dos Santos o qual apds cumprimentar o Plenario e todos os presentes, 
3 deixa seu apelo para que os Colegas aprovem que a segunda parte da Rua 

Paulo Bezerra receba o nome do saudoso Antonio Coronel. Quanto a 

solicitacdo que ele e o Colega José Aglailson faz para instalacdo de uma tela 
de protegdo no viaduto Cascavel diz que isso seria algo muito necessario e 
embora aquele viaduto esteja no municipio de Gravatd, essa tela ¢ algo 
desejado por todos os municipios ao seu redor devido a tantas vidas ceifadas 
naquele local. Assim sendo pede a aprovacdo de todos e se possivel seja 
assinado por todos os Colegas e encaminhadas cépias do mesmo as 
autoridades competentes. Com relagéo a solicitagdo para o recapeamento da 
PE 58 diz que se juntasse todos os requerimentos que solicita isso ja daria pra 

fazer um grande tapete. Lembra que todos os anos eleitorais estariam subindo 
em palanque apoiando governadores que fazem suas promessas neste sentido 
e até hoje isso estaria esquecido. Finalizando diz ao Colega Marcelo que 
acredita que seu apelo seja aprovado embora a situagdo do Municipio néo 
esteja boa e quando se trata de saneamento Pombos ndo mais depende de 
verbas para isso tendo que fazer esse trabalho com os recursos do proprio 

® Municipio. Usa da palavra a Sra. Vereadora Maria das Gragas Bezerra, 
tecendo elogios aos requerimentos apresentados lembrando que se trata de | 
requerimentos muito importantes, mas que em particular gostaria de destacar o 
caso do recapeamento da PE 58 por se tratar de algo extremamente 
necessario e desejado por todos, especialmente pelos que residem naguela 
regido da Usina e comunidades circunvizinhas como no caso dela que 
praticamente todos os dia passa por aquela PE. Diz que fica torcendo para que P 
isso dé certo, mas lembra que em 2004 teria recebido o Governador Mendonga 
Filho com um abaixo assinado pela populagéo, requerimentos desta Casa e de 
Associagdes e so na gestdo do Governador Eduardo Campos receberam uma 
resposta plausivel, pés até mesmo orgamento teria sido feito, mas na hora de / 
assinar aquela obra os governantes deram prioridade ao Polo Gesseiro e isso 1 
pelo fato de que o mesmo geraria rendas para o Estado enquanto a Usina ja ) . 
tinha se transformado numa massa falida, ndo podendo mais gerar renda para 
o Estado visto que hoje s6 resta lembrancas de uma empresa para seus 
antigos funcionarios. Portanto, espera que em especial os Deputados André e 

Manoel Ferreira volte sua visdo a situagao daquela PE por ja terem residéncias 
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ali ha cerca de uns oito anos e costumeiramente trafegar naquele resto de PE. 
Diz que isso é algo realmente do Estado, mas o Municipio estaria sempre 
fazendo paliativos que com fortes chuvas sdo desfeitos e isso onera em muito 
os cofres publicos. Infelizmente este requerimento nao teria sido feito 
juntamente com sua pessoa, algo que gostaria muito, mas no que precisar 
estara ela a disposigao e espera realmente que chamando a atencdo desses 
dois Deputados os mesmos possam acionar o Governo do Estado para 
realizagdo dessa obra tdo importante em especial aos agricultores para o 
transporte de seus produtos agricolas e insumos e que sofrem muito quando os 

o veiculos s@o quebrados pela dificil situagdo em que se encontra aquela PE. 
Usa da palavra o Sr. Vereador Alessander Freitas de Barros o qual apds 
cumprimentos ao Plenario e todos os presentes fala da volta das reuniées 
presenciais mesmo infelizmente sabendo que esta pandemia ainda nao 
passou. Falando sobre a solicitagdo para nomeagéo da Rua com o nome do 
saudoso Antonio Coronel diz que é muito valido visto o0 mesmo ter contribuido 
muito com o nesso Municipio. Referente a instalagdo de uma rede de protegdo 
no ja citado viaduto, diz que isso ja deveria ser providenciado quando 
aconteceu o primeiro caso, pois de la pra ca muitas vidas foram ceifadas. 
Comenta que em muitos outros lugares onde ha viadutos assim, ao serem 
construidos ja sdo também providenciadas suas telas e nesse teria sido 
diferente. Diz que por se solidarizar com as familias daqueles que perderam 
suas vidas naquele local pede que seja encaminhada esta solicitagdo também 
a um Deputado Federal. Referente a PE 58 diz que a Colega Maria das Gragas 
ja teria falado tudo e reforgando suas palavras diz que poderia ter sido 
acrescido os nomes de outros Deputados que sdo ligados ao Governador do 
Estado como Joaquim Lira, Aglailson Vitor, Isaltino Nascimento que também é 

Y lider do Governo para que seja reforgada a solicitagao, pois sdo Deputados que 
levaram votos de nosso Municipio. Infelizmente os paliativos que sdo 
constantemente feitos sdo levados pelas chuvas. Quanto a solicitagdo de 
saneamento e calgamento na conhecida Vila do Catuca diz que todos sabem o 
quanto isso é importante e lembra que os proprios moradores ja fizeram 
paliativos usando concretos, mas infelizmente teriam sido esquecidos pelo 
Municipio. Aproveita para lembrar o saneamento solicitado por sua pessoa no 
Loteamento Jodo Farias desde 2017 e a nomeagao da rua com o nome do 
saudoso Professor Sandro Cipriano que ndo teriam sido atendidos, podendo 
aproveitar o ensejo para atenderem estas solicitagdes. Nao havendo mais 4 
quem queira discutir os requerimentos apresentados, o Sr. Presidente passa a 4 
Presidéncia a fim de fazer algumas explanagbes. Apdés cumprimentos ao f / 
Plenario e a todos os presentes, diz que ele proprio teria falado pessoalmente 
com o Sr. Prefeito sobre a situagao dificil que se encontra aquela Comunidade 
do Catuca. Com respeito as solicitagdes de nomeagao de ruas em homenagem L 
a algumas pessoas que foram muito importantes ao nosso Municipio diz qu | 
seria favoravel por ser algo importante. Chama a ateng&o para necessidade da ) 
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instalagao de rede de protecé@o para aquele viaduto e diz que sobre a PE 58, 
essa é de extrema necessidade principalmente para aqueles agricultores por 
isso irao levar ao conhecimento dos Deputados Estaduais que levaram votos 
de nossa populagéo a fim de que algo possa ser feito a favor dos mesmos. 
Retornando a Presidéncia e ndo havendo mais matérias para discussdo, 
passa-se a ordem do dia para deliberagdo das matérias apresentadas. 
Novamente de acordo com o Plenario sdo postos em bloco para votagdo os 
Requerimentos de n°s: 38 a 41/2020, os quais sdo aprovados por unanimidade 
dos presentes. Ndo havendo mais matérias para deliberagdo, o Sr. Presidente 

o encerra a presente Sessdo convocando a proxima para o dia 09 do corrente e 
em seguida, faculta a palavra ao primeiro orador inscrito para explicagdes 
pessoais. Usa da palavra o Sr. Vereador José Roberto dos Santos o qual apos 
cumprimentar o Plenario e todos os presentes, diz que deseja deixar seus 
sentimentos a familia do Sr. Agnaldo que teria infelizmente falecido esta 
semana e que era alguém muito querido por todos. Em seguida lembra que o 

Colega José Aglailson teria comentado que havera a construgdo de duas 
Escolas em nosso Municipio e por isso gostaria que pelo menos um desses 
receba o nome do saudoso e querido Roque Bezerra em homenagem a sua 
familia pela qual tem muito respeito. Quanto ao que ja foi bem comentado 
sobre a PE 58 lembra que alguns dos Colegas ndo fazia parte desta Casa 

quando estiveram pessoalmente solicitando dos Governantes aquele 
recapeamento através dos Deputados que receberam votos em nosso 
Municipio e o Secretario Sebastido Oliveira e até hoje por falta de vergonha 
nao fomos atendidos. Comenta que ndo sabe se ird aposentar-se ou morrer 
sem ver obras como essas tdo solicitadas ser realizadas em nosso Municipio. 
Diz que se ver tanto politicos mentirosos como o Sr. Mendonga Filho que teria 

o sido castigado por ndo conseguir se eleger em outros cargos e nem seus filhos 

a quem teria ele apoiado. Deixa seu voto de repudio a esses governantes 
corruptos e solicita dos Deputados André e Manoel Ferreira uma atengéo a 
situagdo precaria daquela PE que com certeza eles sentem na pele. 
Infelizmente a Usina Nossa Senhora do Carmo que teria matado a fome de 
muitas pessoas hoje ndo funciona mais, mas em sua época de auge teria 
desembogado muito dinheiro a favor de tantos politicos que hoje esqueceram a 
sua importancia. Finaliza agradecendo a aprovagao de todos os requerimentos. 
Usa da palavra o Sr. Vereador Alessander Freitas de Barros que apos N 
cumprimentos ao Plenario e todos os presentes, agradece e parabeniza o 
Deputado Isaltino Nascimento pela Lei n® 16.940/2020 aprovada que torna o %) ( 
Professor Sandro Cipriano o Patrono da Causa da Diversidade em | 
Pernambuco. Comenta que seria uma justa homenagem em memoria do [ / 
grande e inesquecivel defensor e lutador pelas causas justas, o qual teria 
completado um ano de sua tragica morte. Continuando fala sobre a cobranga | 
que continua recebendo sobre a necessidade da limpeza dos rios, citando 
como exemplo o que passa no Bairro Novo que teve inicio em janeiro e apenas 
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com dois funcionarios, sem uso de maquinas e paralisou. Lembra que além do 
mau cheiro ha também a questao da desova dos escorpides que acontece em 
agosto e o fato de ja ter sido encontrado em &gua o virus do covid 19 
principalmente pelo fato daquele rio ja ter se transformado em esgoto. Fala 
ainda da necessidade de haver uma conscientizagdo também por parte da 

populagdo em nao jogar lixos ou outros objetos no local. Lembra a aprovagéo 
da lei do saneamento e espera que venha verbas para que isso aconteca. 
Reclama sobre a falta de iluminagdo em grande numero de postes como as 
reclamagdes recebidas dos moradores da Rua da Linha que tem como ponto 

® de referéncia as casas do Sr. Marcos do Boi e também na rua onde reside o Sr. 
= Isaias Falcdo que pode ver que estaria em total escuridao. Continuando fala da 

Lei Aldir Blanc por meio da qual sera enviada aos Municipios verbas para ser 
usada em projetos culturais, explicando que para Pombos chegara uma verba 
de quase dezoito mil reais e de total responsabilidade do Municipio, da qual 
ndo terdo direito as pessoas que ja recebem o auxilio emergencial. Comenta 
que depois do dinheiro ser creditado, havera o prazo de sessenta dias, caso 
contrario o mesmo voltara ao Governo Federal. Comenta ainda que nédo se 
sabe quem seria o Diretor de Cultura de nossa Cidade ou se ha essa 
Secretaria e que isso deveria ser esclarecido a fim de que ndo se perca essa 
verba que serd de grande importancia para aqueles que dela necessitam. 
Portanto, se ha esses recursos, 0 mesmo deve ser divulgado a fim de que 
todos que fazem parte dessa area possam receber essa ajuda. Ainda com 
relacao ao tdo comentado assunto sobre a distribuicdo das cestas aos alunos 
da rede municipal diz que infelizmente grande parte desses ndo teriam sido 
contemplados. Em seguida cita o valor recebido durante esses ultimos seis 
meses em comparagao com os primeiros seis meses do ano passado que teria 

o tido um acréscimo de cem mil reais e as reclamagées continuam. Lembra que 
: 2018 foi o melhor ano de arrecadagbes neste Municipio e alguns desses ‘ 

repasses podem ser vistos no site do Banco do Brasil. Concluindo fala sobre o ‘ 

aumento de casos do covid 19 em nosso Municipio que é muito preocupante | 
comparado com outros Municipios com maior niimero de habitantes. Diz que é 
preciso se sentar e ver o que pode ser feito de imediato para que isso ndo 
permaneca e mais pessoas venham a dbito. Finaliza dizendo que foram tiradas 
as folhas de pagamento dos funciondrios ativos de janeiro de 2017 até 
setembro de 2018 do portal da transparéncia e gostaria que fosse explicado o 
motivo disso ter acontecido, bem como que se dé a resposta sobre o FGTS da E 
V-2 que ainda ndo foi enviada a esta Casa. Usa da palavra a Sra. Vereadora = » 

Ivanilda Pereira da Silva que apdés cumprimentar o Plenario e todos os [ | y 
presentes, solicita de inicio a retirada do lixo que estaria sendo acumulado na | 4 
Vila de Dois Ledes em diregéo ao Sitio Boto. Cobra também que se faga algo ’ / 
com relagdo a cobertura da quadra da Escola da Vila Dois Ledes que desde (¥ 
que o anterior gestor saiu continuou do mesmo jeito que estava, sem ter muitas 

condigdes de criangas brincarem. Reclama do estado em que se encontra o g 
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prédio da Secretaria de Vigilancia Sanitaria do Municipio dizendo que aquela 
situacdo estaria constrangendo até mesmo os funcionarios, assim como estaria 
muitos outros prédios publicos. Relembra a escuriddo das ruas, bem como da 
via local as margens da BR 232 e a situacdo dos calgamentos de muitas ruas 
em especial do Alto do Frade que muitos loteamentos estariam quase 
intransitavel. Pede que copias do requerimento que solicita o recapeamento da 
PE 58 sejam encaminhadas a todos os Deputados. Solicita a reposigédo de 
lampadas e bragos para grande parte dos postes da Comunidade Pé de Serra 
a fim de que possa ser amenizado o caso dos assaltos que ocorrem naquele 

) local principalmente pelo fato da escuriddo beneficiar esses atos. Aproveita 
para solicitar da Policia Militar mesmo com esse numero reduzido de efetivo 

[a possa fazer rondas pelo menos na via principal a fim de amenizar esses 

crimes. Usa da palavra a Sra. Vereadora Maria das Gragas Bezerra que apos 
cumprimentos ao Plenario e todos os presentes, diz que as palavras do Colega 
José Roberto com relagédo ao seu pai teria lhe levado as lagrimas, pois estaria 
sendo muito difieil eonviver com essa perca. Diz que tem certeza que durante 
toda a vida de seu pai, esse teria vivido digno de muita honestidade e respeito. 
Comenta que mesmo tendo sido um simples agricultor, teria orgulho de ter sido 
sua filha. Relembrando o tema da PE 58 diz que sempre teria lutado pela 
melhoria da mesma e todos os Deputados que por aqui passaram teria a 
obrigagdo de d4 uma resposta a este Municipio. Reclama da necessidade da 
passagem da patrol nas estradas e que sejam espalhados pigarros nas 
mesmas, lembrando algumas dessas por nome como de Lagoa Dantas, 
Cajoca, Tabocas, Cachoeiras, Olhos D’Agua que s6 estaria boa a principal. 
Falando sobre o FPM diz que vinte e dois milhdes € uma quantia razoavel além 
de outros repasses que o Municipio recebe. Comentando sobre a situagéo da 

fl pandemia lembra que esta ainda ndo acabou e se assusta em ver pessoas 
4 andando sem mascaras ou quando ouve alguém dizer que néo estariam tendo 

os mesmos cuidados porque isso j& estaria acabando e ndo seria bem assim. 
Aproveita para falar sobre o que teria sido acordado numa reunido da Saude de 

que a cada paciente com covid-19 transportados pelos motoristas das 
ambulancias receberiam cinquenta reais em seus saldrios e até hoje ndo 
pingou nenhum real a mais em seus contracheques. Diz que existe a Lei 
6.589/2020 que da direito a esses motoristas, além do acordo que foi feito e até 
hoje nao viram nenhum centavo. Finaliza dizendo que estaria aguardando uma 
resposta sobre este assunto. Usa da palavra também o Sr. Vereador José 5 o p 
Aglailson Lino, o qual apds cumprimentos ao Plenario e todos os presentes, 
aproveita para falar sobre os Projetos do Colega Alessander dizendo que como 

‘ agora estariam se reunindo presencialmente acredita que na proxima Sessédo 

os mesmos serdo apresentados. Em seguida deixa seus votos de pesar a | 
familia do Sr. Agnaldo, o qual teria sido além de cliente na época que vendia 
carne, também seu amigo pessoal. Agradece pela aprovagdo de seu ’ 
requerimentos dos quais levara copias as autoridades competentes a fim de 
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que os faga lembrar ou conhecer a situagdo em que se encontra a PE 58 que 
vem prejudicando em muito os agricultores em sua escoagdo agricola. 
Lembrando aos mesmos a importancia dessas pessoas que produzem grande 
parte de nossa alimentagédo. Diz que estariam recebendo as costas por parte 
de muitos desses governantes tendo o Municipio muitas vezes de ser obrigado 
a fazer paliativos. Lembra que isso ndo deveria esta acontecendo, pois quando 
alguém se candidata, deve abrir mao de sua vida particular para dedicar-se a 
uma vida publica e o que se ver sdo politicas feitas com propagandas que nao 
se cumprem e que gastam muito dinheiro publico. Entende que muitos tem sua 
base de trabalho e muitas vezes generalizam dizendo que todos os politicos 

o] sdo ladroes. Diz que tanto ele como os demais Colegas podem andar de 
cabegas erguidas pela forma em que trabalham e que esta Camara estaria de 
parabéns por ser uma das melhores cadmaras municipais. Todos tém e exercem 
seus compromissos com o Municipio, nenhum estaria pedindo algo para si e 
sim trabalhando causas alheias. Concluindo parabeniza o Sr. Prefeito e a 
Secretaria de Salide a Sra. Sandra pelo trabalho frente a covid 19, solicitande 

que todos se conscientizem e continuem se cuidando, ndo baixando a guarda, 
lembrando que o primeiro que nos protege deve ser nés mesmos e em seguida 
comunica a todos que no proximo sabado a feira livre estara voltando para o 
comeércio. Finaliza deixando um apelo referente ao prazo que esta sendo dado 
nas notificagdes que os comerciantes estariam recebendo por parte da 
Secretaria de Vigilancia Sanitaria para que essa Secretaria tenha um pouco 
mais de paciéncia com esses que estaria voltando ao comércio. Usa ainda da 
palavra o Sr. Vereador Daniel Rogério da Silva que apds cumprimentos ao 
Plendrio e todos os presentes, fala inicialmente sobre a Casa da Juventude 
dizendo que esteve fazendo uma visita ao local e teria encontrado diversos 
maquinarios embora ainda ndo tivesse sido gasto a verba destinada a mesma 

£ para realizagdo de alguns cursos. Diz que néo teria visto isso nas ultimas duas 
gestdes e hoje estaria vendo que através do seu Diretor Jairo Rubens estaria 
havendo bastante coisas sendo feito para capacitagdo dos nossos jovens, 
acreditando que apds passar esta pandemia continuardo vendo muitos jovens 
sendo profissionalizados. Agradece a Secretaria de Agricultura pela 
restauracdo da bueira do Sitio Areia Grande e ter passado a maquina na 
estrada de acesso ao mesmo, atendendo assim um pedido seu e continua 
pedindo que voltem a concluir o servico também em outras Comunidades como 
Lucas, Sapucaia, Furna, Piraua entre outros, a fim de que facilite a vida de 
nossos agricultores, principaimente pelo fato de que muitas dessas | 1 )/ 

Comunidades receberam atengdo ha muito mais tempo que outras. Nao 
havendo mais quem queira usar da palavra o Sr. Presidente passa a v ) 
Presidéncia ao 1° Secretario a fim de fazer algumas explanagbes. Apds, s 
cumprimentos ao Plendrio e todos os presentes, agradece aos Colegas p 
suas explanagdes e aproveita para pedir uma maior atengdo com relagdo a 

esta pandemia principalmente agora que a feira estaria voltando para o centro 
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do comércio, pedindo que cada um seja fiscal um do outro e que ndo seja 
preciso que nosso comércio seja novamente fechado. Pede ainda que todos se 
ajudem comprando em nosso proprio comércio. Continuando diz que serdo 
rapidamente encaminhadas aos Deputados e demais representantes do Estado 
copias dos requerimentos 39 e 40/2020 a fim de que seja dada uma maior 
atengdo aos problemas apresentados e todos possam ser beneficiados com a 
melhoria que sera dada. Finaliza agradecendo a todos pela atengdo 
Retornando a Presidéncia e nada mais havendo a tratar, do que para constar, 

lavrou-se a presente Ata que depois de lida e aprovada, sera assinada pelo Sr. 
P Presidente e demais Membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessoes, 02 de julho de 2020. 
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